

Алексеев Александр Михайлович



Алексеев Александр Михайлович родился 11 августа 1927 года.

В 1943 году ушел на фронт добровольцем, когда ему еще не было 18 лет.

Воевал он на Северо-Кавказском фронте, в составе 56-й армии 32-й дивизии. Весной 1943 года на Кубани шли ожесточенные бои.

В низовьях Кубани возник плацдарм, представлявший собой сложную систему инженерных сооружений. Главная полоса обороны противника – «Голубая линия» проходила от берега Азовского моря через многочисленные мелкие реки, каналы, озера. Эти водные рубежи были сильно укреплены и усилены дотами и дзотами и представляли серьезную преграду на пути наступающих советских войск. Несмотря на свой молодой возраст, Александр Алексеев показал себя активным и храбрым бойцом, и тому подтверждение его награды:

- Орден Отечественной войны II степени,
- Орден Красной Звезды,
- Медаль "За Победу над Германией",
- Медаль "За Отвагу" и ряд других.

А ведь ему пришлось повоевать совсем немного, под Таманью он был ранен и комиссован в 1943 году.

Алексеев Александр Михайлович – инвалид 2-й группы по зрению, член местной организации ВОС, читатель Ейского филиала библиотеки с 1979 года. Ушел из жизни в 2013 году.

*Материал об А.М. Алексееве
подготовлен Л.М. Мушук,
заведующей Ейским филиалом
Краснодарской краевой
специальной библиотеки
для слепых имени А.П. Чехова*